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06ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 15ª LEGISLATURA 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE IBATÉ, REALIZADA EM 22 DE FEVEREIRO DE 
2.016. 

 
Aos vinte e dois dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezesseis, às 
dezenove horas, no Plenário João Rossito, realizou-se a presente sessão ordinária, 
presidida pelo Vereador Lindolfo Jovenal Duarte, secretariada pelo Vereador Luis 
Marino da Silva e com a presença dos seguintes Vereadores: Antonio Inácio 
Barbosa, Fábio da Silva Gomes, Geraldo de Sousa Oliveira, João Siqueira Filho, 
Mário Alberto Frigieri Junior, Sidnéia Monte e Waldir Siqueira. Iniciada a sessão foi 
executado o Hino de Ibaté. A Seguir o Senhor Presidente solicitou do Vereador 
Mário Alberto Frigieri Junior que procedesse a leitura da bíblia. Após foi aprovada as 
atas das sessões ordinárias dos dias 18 e 25 de janeiro, 01, 10 e 15 de fevereiro de 
2.016. PROPOSIÇÕES APRESENTADAS: FÁBIO DA SILVA GOMES: Indicação, 
dispondo sobre solicita que o Departamento Municipal de Educação de todo suporte 
ao EJA, Plano Base e Criação de Metas no que se refere à divulgação e 
conscientização da população. Indicação, dispondo sobre construir passagem 
segura defronte ao estádio municipal “Dagnino Rossi” e instalação de lixeiras no 
canteiro central da Rua Dr. Teixeira de Barros, defronte ao Centro Comunitário, bem 
como defronte ao estádio. Indicação, dispondo sobre fazer cumprir o artigo 83, do 
Capítulo IX, do Código de Posturas, que se refere à Pocilga instalada na área de 
Zoneamento Jardim do Bosque. O Vereador Fábio da Silva Gomes discutiu e 
explanou a indicação apresentada. Indicação, dispondo sobre disponibilizar 
transporte para atendimento aos alunos do período noturno da ETEC. Os 
Vereadores Fábio da Silva Gomes, Geraldo de Sousa Oliveira e Luis Marino da 
Silva, discutiram a indicação apresentada. Indicação, dispondo sobre instalação de 
placa de “Proibido Estacionamento de Veículos pesados” na Rua Ceará, frente ao 
Complexo Esportivo. Indicação, dispondo sobre reformar a antiga estação para 
utilização para fins culturais. GERALDO DE SOUSA OLIVEIRA: Indicação, 
dispondo sobre determinar ao departamento competente que faça a supressão de 
uma árvore existente na Rua Oreste Del Ponte, defronte ao nº 555, no Jardim Icaraí. 
O vereador Geraldo de Sousa Oliveira discutiu a indicação apresentada. Indicação, 
dispondo sobre fazer recapeamento asfáltico nas Ruas Sante Tersigne, Gelindo 
Thamos Oreste Del Ponte (travessa da Rua Pedro Ronchin) até a Rua José 
Menzani. Os Vereadores Geraldo de Sousa Oliveira, Antonio Inácio Barbosa, Luis 
Marino da Silva e João Siqueira Filho, discutiram a indicação apresentada. JOÃO 
SIQUEIRA FILHO: Indicação, dispondo sobre construir um redutor de velocidade 
de veículos na Rua Floriano Peixoto, proximidades do nº 1.706. LINDOLFO 
JOVENAL DUARTE: Requerimento, dispondo sobre informações sobre número de 
salas livres do ensino infantil; quantidade de estagiários atuando na rede; número de 
alunos na rede infantil de ensino (creche, pré-escola e ensino fundamental; e 
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número de professores na rede municipal de ensino). O vereador Lindolfo Jovenal 
Duarte discutiu o requerimento apresentado. Aprovado. Indicação, dispondo sobre 
transporte para alunos do EJA que residem no Jardim Cruzado e frequentam a 
Escola Estadual Fúlvio Morganti. LUIS MARINO DA SILVA: Requerimento, 
dispondo sobre oficiar a Secretaria de Educação, no sentido de providenciar com 
urgência reparos na Escola Estadual Jardim Cruzado. Os vereadores Luis Marino da 
Silva e Fábio da Silva Gomes discutiram o requerimento apresentado. Aprovado. 
Requerimento, dispondo sobre oficiar o Juiz Eleitoral de São Carlos, no sentido de 
informar o porquê não estão sendo feitas aqui no município, as inscrições e 
transferências dos títulos de eleitores. Os vereadores Luis Marino da Silva, Waldir 
Siqueira e João Siqueira Filho discutiram o requerimento apresentado. Aprovado. 
MÁRIO ALBERRTO FRIGIERI JUNIOR: Requerimento, dispondo sobre oficiar o 
Deputado Estadual Roberto Massafera, solicitando gestões junto ao Governo do 
Estado para obtenção de verba no valor de R$ 200.000,00 para ampliação e reforma 
do Centro de Zoonoses de Ibaté. Os Vereadores: Mário Alberto Frigieri Junior, 
Geraldo de Sousa Oliveira, Fábio da Silva Gomes e Luis Marino da Silva, discutiram 
o requerimento apresentado. Aprovado. Requerimento, dispondo sobre oficiar o 
Deputado Estadual Pedro Tobias, solicitando gestões junto ao Governo do Estado 
para obtenção de verba no valor de R$ 300.000,00 para recapeamento asfáltico das 
Ruas da cidade. O Vereador Mário Alberto Frigieri Junior leu a justificativa do 
requerimento apresentado. Aprovado. ORADORES: Os Vereadores Geraldo de 
Sousa Oliveira, Fábio da Silva Gomes. O Senhor Presidente suspendeu a sessão. 
Reaberto os trabalhos foi feita nova chamada onde todos responderam. A seguir o 
Senhor Presidente passou a palavra novamente ao Vereador Fábio da Silva Gomes. 
Os Vereadores Mário Alberto Frigieri Junior e Luis Marino da Silva também usaram a 
palavra como oradores. ORDEM DO DIA: 1º) PROCESSO CM. Nº 115/2016, 
Projeto de Lei nº 015/2016, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre 
alterar o dispositivo constante do artigo 2º, da Lei Municipal nº 2.936 de 28 de 
janeiro de 2016 e dá outras providências. VEREADOR ANTONIO INÁCIO 
BARBOSA: SIM, VEREADOR FÁBIO DA SILVA GOMES: SIM; VEREADOR 
GERALDO DE SOUSA OLIVEIRA: SIM; VEREADOR JOÃO SIQUEIRA FILHO:  
SIM; VEREADOR LUIS MARINO DA SILVA: SIM; VEREADOR MÁRIO ALBERTO 
FRIGIERI JÚNIOR: SIM; VEREADORA SIDNÉIA MONTE: SIM; VEREADOR 
WALDIR SIQUEIRA: SIM.  DECISÃO: Projeto de Lei aprovado por unanimidade. 
2º) PROCESSO CM. Nº 110/2016, Projeto de Lei nº 010/2016, de autoria do 
Executivo Municipal, que dispõe sobre abertura de crédito especial valor R$ 
111.896,75 (cento e onze mil oitocentos e noventa e seis reais e setenta e cinco 
centavos) manutenção de educação infantil – novas turmas. O Vereador Mário 
Alberto Frigieri Junior discutiu o projeto e explanou sobre os demais projetos de 
abertura de crédito. VEREADOR ANTONIO INÁCIO BARBOSA: SIM, VEREADOR 
FÁBIO DA SILVA GOMES: SIM; VEREADOR GERALDO DE SOUSA OLIVEIRA: 
SIM; VEREADOR JOÃO SIQUEIRA FILHO: SIM; VEREADOR LUIS MARINO DA 
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SILVA: SIM; VEREADOR MÁRIO ALBERTO FRIGIERI JÚNIOR: SIM; VEREADORA 
SIDNÉIA MONTE: SIM; VEREADOR WALDIR SIQUEIRA: SIM. DECISÃO: Projeto 
de Lei aprovado por unanimidade. 3º) PROCESSO CM. Nº 111/2016, Projeto de 
Lei nº 011/2016, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre abertura de 
crédito especial valor R$ 13.759,09 (treze mil setecentos e cinquenta e nove reias e 
nove centavos) para apoio financeiro suplementar à Manutenção e Desenvolvimento 
da Educação Infantil. VEREADOR ANTONIO INÁCIO BARBOSA: SIM, VEREADOR 
FÁBIO DA SILVA GOMES: SIM; VEREADOR GERALDO DE SOUSA OLIVEIRA: 
SIM; VEREADOR JOÃO SIQUEIRA FILHO: SIM; VEREADOR LUIS MARINO DA 
SILVA: SIM; VEREADOR MÁRIO ALBERTO FRIGIERI JÚNIOR: SIM; VEREADORA 
SIDNÉIA MONTE: SIM; VEREADOR WALDIR SIQUEIRA: SIM. DECISÃO: Projeto 
de Lei aprovado por unanimidade. 4º) PROCESSO CM. Nº 112/2016, Projeto de 
Lei nº 012/2016, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre abertura de 
crédito especial valor R$ 104.330,82 (cento e quatro mil trezentos e trinta reais e 
oitenta e dois centavos) manutenção da Educação Infantil - Programa Brasil 
Carinhoso (aquisição materiais de consumo e materiais permanentes). VEREADOR 
ANTONIO INÁCIO BARBOSA: SIM, VEREADOR FÁBIO DA SILVA GOMES: SIM; 
VEREADOR GERALDO DE SOUSA OLIVEIRA: SIM; VEREADOR JOÃO SIQUEIRA 
FILHO: SIM; VEREADOR LUIS MARINO DA SILVA: SIM; VEREADOR MÁRIO 
ALBERTO FRIGIERI JÚNIOR: SIM; VEREADORA SIDNÉIA MONTE: SIM; 
VEREADOR WALDIR SIQUEIRA: SIM. DECISÃO: Projeto de Lei aprovado por 
unanimidade. 5º) PROCESSO CM. Nº 113/2016, Projeto de Lei nº 013/2016, de 
autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre abertura de crédito especial 
valor R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais) - Obras de Drenagens Pluviais. 
Os Vereadores: Luis Marino da Silva e Fábio da Silva Gomes discutiram o projeto. 
VEREADOR ANTONIO INÁCIO BARBOSA: SIM, VEREADOR FÁBIO DA SILVA 
GOMES: SIM; VEREADOR GERALDO DE SOUSA OLIVEIRA: SIM; VEREADOR 
JOÃO SIQUEIRA FILHO: SIM; VEREADOR LUIS MARINO DA SILVA: SIM; 
VEREADOR MÁRIO ALBERTO FRIGIERI JÚNIOR: SIM; VEREADORA SIDNÉIA 
MONTE: SIM; VEREADOR WALDIR SIQUEIRA: SIM. DECISÃO: Projeto de Lei 
aprovado por unanimidade. 6º) PROCESSO CM. Nº 114/2016, Projeto de Lei nº 
014/2016, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre abertura de 
crédito especial valor R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais) – Construção 
de Sanitários Acessíveis em Prédios Públicos. Os Vereadores Luis Marino da Silva e 
Fábio da Silva Gomes discutiram o projeto. VEREADOR ANTONIO INÁCIO 
BARBOSA: SIM, VEREADOR FÁBIO DA SILVA GOMES: SIM; VEREADOR 
GERALDO DE SOUSA OLIVEIRA: SIM; VEREADOR JOÃO SIQUEIRA FILHO: SIM; 
VEREADOR LUIS MARINO DA SILVA: SIM; VEREADOR MÁRIO ALBERTO 
FRIGIERI JÚNIOR: SIM; VEREADORA SIDNÉIA MONTE: SIM; VEREADOR 
WALDIR SIQUEIRA: SIM.  DECISÃO: Projeto de Lei aprovado por unanimidade. 
7º) PROCESSO CM. Nº 108/2016, Projeto de Resolução nº 001/2016, de autoria 
do vereador Mário Alberto Frigieri Junior, que dispõe sobre criar no Regimento 
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Interno da Câmara Municipal de Ibaté a Comissão Permanente de Proteção e 
Defesa dos Animais. Os vereadores Mário Alberto Fri0gieri Junior, Fábio da Silva 
Gomes e Luis Marino da Silva, discutiram o projeto. VEREADOR ANTONIO INÁCIO 
BARBOSA: SIM, VEREADOR FÁBIO DA SILVA GOMES: SIM; VEREADOR 
GERALDO DE SOUSA OLIVEIRA: SIM; VEREADOR JOÃO SIQUEIRA FILHO: SIM; 
VEREADOR LUIS MARINO DA SILVA: SIM; VEREADOR MÁRIO ALBERTO 
FRIGIERI JÚNIOR: SIM; VEREADORA SIDNÉIA MONTE: SIM; VEREADOR 
WALDIR SIQUEIRA: SIM. DECISÃO: Projeto de Lei aprovado por unanimidade. 
EXPLICAÇÃO PESSOAL: Os Vereadores: Geraldo de Sousa Oliveira, Luis Marino 
da Silva e a Vereadora Sidnéia Monte, fizeram uso da palavra em explicação 
pessoal. O Senhor Presidente comunicou sobre audiência pública a ser realizada no 
dia 25 de fevereiro às dez horas e convidou para uma palestra a ser realizada no dia 
vinte e cinco às vinte horas. Nada mais havendo a ser tratado, foi encerrada a 
sessão lavrada esta ata, que vai assinada, depois de aprovada pelo Plenário............. 
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